2+3+3+3

Razstavi: cm

(a) z° — 25 (c) 8%y —y

(b) 2% — 1522 + 14z (d) 2 + 22% — 9z — 18




3+3+3

Zmnozi:
(a) (a—2)°
(b) (2* — 3y)?

(©) (z +2)(x = 3) —x(z —1) - (=6)




3+3+2

[zracunaj brez kalkulatorja:

(a) (=1)"+ (5 —=7)- (10 — 12) 4 (—2)2 — 3?
(b) (6-8)(3- (=3 —4(7~8))) = (-2)°
(c) | =2 |3 -4+ (v2)?




Naloga 4: 2+3

Doloci stevko a, da bo:
a) Stevilo 3ala2 deljiv z 6,
b) stevilo 2aa34a deljivo z 9.

Pri obeh zapisi tudi kriterija deljivosti.

Naloga 5: 2+3

a) Zapisi vsa stevila, ki dajejo pri deljenju s 3 koli¢nik 15.

b) Koliko bonbonov moramo razdeliti med 5 ljudi, da vsak dobi 11 bonbonov in jih 4 ostane?



Izracunaj:

3+3+3+2

c)2-107'-3.(10%)"': 1073




3+4+4

Poenostavi:

22 —3r+2
a)z—

z? —2x +1

2 +3x x+3
b :
) 2—-1 x—-1
c) 20 +3 zx+1

20 +4 x+2




Naloga 8: 24242 ~

Pri gradnji uredi 15 delavcev 60 m ceste v osmih dneh.
a) Koliko dni potrebuje 10 delavcev, da opravijo delo na isti dolzini?

b) Koliko delavcev bi delalo, ¢e bi jih prislo delat dodatnih 20%?

¢) Koliko delavcev je potrebno, da se uredi 20 m ceste v 16 dneh?



Naloga 9: 4 ~ | | |

Resi sistem:

20 —3y = 5
3r—4y =7
Stevilo doseZenih tock na testu: Stevilo moznih tock na testu: 70
ocena 1 2 3 4 5 % osvojenih tock | OCENA

0

r:[m]
#

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]

[
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